



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

EDITAL Nº 18/2014

A Reitora da Universidade Federal Rural de Pernambuco (UFRPE), no uso de suas atribuições, TORNA PÚBLICA a retificação do Edital Nº 04/2014 publicado em DOU de 28 de maio de 2014.

**Onde se lê:** “abertura de Seleção Simplificada para Professor Substituto para lotação na UNIDADE ACADÊMICA DE SERRA TALHADA”

**Leia-se:** “abertura de Seleção Simplificada para Professor Substituto para lotação na SEDE- Dois Irmãos e UNIDADE ACADÊMICA DE SERRA TALHADA”.  
No quadro geral, ACRESCENTAR:

Departamento	Área/Matérias	Vagas	Regime	Perfil do candidato
Matemática	Matemática.	03	40h	Graduação em Matemática (licenciatura/bacharelado).
Agronomia	Fertilidade do Solo e Fundamentos da Fertilidade do Solo; Geologia Geral e Geologia Aplicada a Pedologia.	01	40h	Graduação em Engenharia Agrônômica ou Engenharia Florestal ou em Zootecnia.

No item 4.1, ACRESCENTAR: “Departamento de Matemática ou Agronomia (especificar no envelope o Departamento): Rua Dom Manoel de Medeiros, s/n, Dois Irmãos - CEP: 52171-900 - Recife/PE, para vagas ofertadas na SEDE-Dois Irmãos.”

**Exclusivamente para essas vagas as Inscrições estarão encerradas no dia 11/06/2013.** As inscrições serão realizadas nos respectivos Departamentos de oferta das vagas. Os candidatos devem acessar a página [www.concurso.ufrpe.br](http://www.concurso.ufrpe.br), para consulta o Edital Geral de Seleção Simplificada para maiores informações ou pelo telefone 81-33206201-Departamento de Agronomia ou 3320 6482-Departamento de Matemática. Ficando inalterados os demais itens do Edital Nº 04/2014.

Recife, 28 de maio de 2014

Profª Maria José de Sena  
Reitora